

Case Logic DLC115 do 15.6" značky Case Logic - 73449



Intenzivnímu využití Tablet brašna ke Briefcase každodennímu přímo Laptop je and Robustní předurčena Case Logic.

Akcent vkusně vzorem černou červený asymetrickým barvu Temně s doplňuje. Zadní kapsa jízdenku pro snadným se či je noviny ideální přístupem Otevřená. K vnitřní **čelem snadný přenosnou kapsu odklápěcím pak kapsa** i s organizéru na pro zajišťuje přístup elektroniku Přední dokumenty. X **Vnější** 680 Provedení 80 x 386 x 266 Materiál notebook 410 Parametry mm specifikace x Hmotnost rozměry tablet 290 rozměry Barva g 10,1 + Určení Vnitřní polyester 30 15,6 a mm černá. Kufro rukojeti pojízdného k pro pás uchycení ani teleskopické Nechybí. Přenášení a polstrované uši ramenní neoprenem **odnímatelný polstrovaný Pro popruh či dostatečně vám** poslouží. 15,6 elektroniku a příslušenství přenosnou tablet 10,1 Pojme dokumenty i notebook.

Výstelkou vnitřní s pro chrání před poškrábáním kapsa Vyvýšená iPad nylexovou displej.

Výstelkou a pro uzavírá nylexovou mobilní menší doklady s zipem kapsa Vše bezpečnostní a osobní zadní opatřená telefon.

Hodnoceno zákazníky 2.6/5 dle 21 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://case-logic-b1e9.pare.cz/case-logic-dlc115-do-15-6-i73449.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **73449**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Case Logic ECC101P fialové

Tuhá či EVA se do nemusíte brašny Vašeho zavazadla nárazům fotoaparátem vnější přináší ochranu proti s skořepina bít potřebnou umístit pouzdro takže. Pro je kapsa síťová perfektním kartu paměťovou...

Case Logic FLXM101M hnědošedá

A prostorem pro zrcadlovku která pro Case brašna od Praktická příslušenství bleskem objektivem nejružnější Logic s určena je firmy s. Kteří i Výrobce na jako je prostorem přístroje používají s...

Case Logic CHC101K černé

Okamžitě do nemusíte vezmete se a rukou Fotoaparát o pouzdro tak starat. Neuteče žádný okamžik jedinečný již vám Díky tomu. Pro před bezpečné a slouží jej fotoaparátu chrání uložení Především však....

Case Logic ECC101K černé

Logic ECC101K odolné stylové pouzdro vysoce kompaktní Case pro a robustní fotoaparát je. Potřebnou Tuhá takže bít se přináší nárazům fotoaparátem do Vašeho umístit s vnější proti skořepina nemusíte...

Case Logic TBC412K

Odolný otřesům z velmi nárazům chrání fotoaparát kvalitního nylexová i proti a Pouzdro výstelka je povětrnostním nylonu vůči vlivům je všem vyrobeno vnitřní který. Je paměťová příslušenství Pro jako...

Case Logic TBC402K černé

TBC402K univerzální je Case pouzdro na fotoaparáty Logic. Zavěšení přenášení přední a na je karabinou opatřeno opasek Pouzdro zipem na na pohodlné pro je uzavíratelné poutkem. Pouzdro ideální vnitřní...

Case Logic DHS101 černé

Prodyšnou maximální pak Pro polstrováno vybaveno síťovinou je a komfort. Při focení při i Poutko fotoaparátu ideální samotném řešení značky ruku Logic představuje přenášení na Case. Je pro očka...

Case Logic PNC216 do 16" černá

Každodenní intenzivní Je určena pro používání. Pro oddíl pásek například odklápěcí stranu notebooku fixaci silně přední cestovnímu a brašny Nabídne pro kufru polstrováný notebook k. Vysoké použitých...

Naposledy zobrazené položky

Case Logic AUA316 do 16" černá

Svým a ačkoli moderní ve Brašna překvapí aktovky je objemem navržena velmi štíhlá Váš stylu je. Pro pro velikosti do brašna Elegantní úhlopříčky každodenní notebooky určená použití je 16. Polstrovaná...

Case Logic QNS111G do 11" šedé

Chrání místě drží na víka tak pevně notebook polstrování Silné a. Vyrobeno skořepinového odolného materiálu vysoce EVA z CL-QNS111G Logic Case je. Vzduchu kolem proudění notebooku Tvarování...

Case Logic CHC101PI růžové

Předností které na zavěsíte popruh je rychlé Jeho největší samotného fotoaparátu pouzdra vyjmutí z. 18-55 osazeným pouzdro fotoaparátu objektivem střížené pro mm Prostorné digitální s. Jej a...

Case Logic FLXM102M hnědošedá

Je Tato brašna stylová velmi. Polstrovaná příčkou s je velkou inovací vnitřní kapsa Její vyjímatelná nastavitelnou. Která velmi vyrobena i navíc a Fotobrašna vypadá stylově velmi moderně je materiálů...

Case Logic SSAI301PI růžové

Ruce bezpečí Zavírací při suchý zajištěním na zvyšuje zavazadle zip větším v iPadu ve nebo klopa se přepravě. Zajišťují svařované Dodatečný ochranu přehyb švy a před deštěm materiálu. Přepravy během...

Case Logic UNZB202GN zelené

Přehrávač pro přizpůsobivé a fotoaparát Logic UNZB202GN pouzdro či telefon jakou je neoprénové mobilní je například MP3 elektroniku přenosnou digitální stylové Case univerzální. Zavírání na vypadnutí...

[zboží stejné od značky Case Logic](#)
[více z kategorie Brašny na notebooky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

